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Nr. Omschrijving 

1 Opening 

CO wordt welkom geheten.  

2 Concept notulen/ actiepunten nalopen 

Notulen zijn goedgekeurd.  

 

De actie en besluitenlijst is doorgenomen en bijgewerkt.  

Er is contact geweest met MV over de mail van de MR. Op dit moment kunnen alleen 

TJ en de teamleden erbij. We gaan volgend schooljaar over op teams en verwachten 

dat iedereen dan bij de mail van MR kan komen.  

 

3 Ontvangen post 

n.a.v. inspectierapport is er een rapport gemaakt, dit ter informatie.  

Ventilatiekaarten hangen in de klassen en is met ouders gedeeld.  

 

4 Terugkoppeling GMR 

Kan de MR input leveren op de visie van goed onderwijs?  

JR neemt deze vraag mee terug naar de GMR, de vraag is niet specifiek genoeg.  

5 Taakverdeling/ PGMR lid 

TV en KB gaan om beurten plaatsnemen in de GMR. 

JR deelt de data en stuurt ook de agenda door.  

Volgens schooljaar gaat weer een vast lid vanuit de PMR in de GMR.  

 

Secretariaat: LS nam deze taken tot aan haar vertrek op zich. TV gaat deze taak 

overnemen.  

6 Mededelingen directeur 

Personele invullingen; alle formatieve ruimte is gevuld. Er zijn veel leerkrachten 

aangetrokken met ervaring in het onderwijs.  

Daarnaast is er ook een leraar ondersteuner voor 4 dagen aangenomen die bevoegd is 

om in de groepen in te vallen.  

 

Na het vertrek van HZ zijn haar taken onder de andere MT leden verdeeld. Tot het 

einde van het schooljaar zal er ook geen nieuwe bovenbouw coördinator worden 

aangesteld. Er wordt gekeken waar de behoefte van het team ligt en waar in de 

bovenbouw ondersteuning wenselijk is. Gesprekken worden gepland om te kijken of 

er een nieuwe bovenbouw coördinator moet worden aangesteld of dat we de taken 

op een andere manier gaan verdelen.  

Door de vele personele wisselingen is het belangrijk dat er veel ingezet wordt op 

teambuilding en het begeleiden van de nieuwe collega's.  

Om goede collega's binnen de Regenboog te houden zijn alle tijdelijke aanstellingen 

omgezet naar vaste.  

 

about:blank


De nieuwe kleutergroep is gestart op 6 februari.  

Op dit moment zitten we krap qua ruimtes binnen de school. De nog beschikbare 

ruimtes worden opgeknapt en verbouwd.  

Nieuwe kleutergroep: start 6 februari. 

We komen nu ruimtes tekort dus er worden wat ruimtes omgebouwd.  

Er komen nog steeds aanmeldingen binnen bij de kleuters.  

LL aantal 1 febr 2022: 275 

1 febr 2023: 284 leerlingen en er zijn nu al 16 aanmeldingen dus 300 einde van dit 

schooljaar.  

 

Schoolplein start in januari.  

Niki laat de tekening van het plan zien.  

 

7 Zij-instroom 

 

Door de vele zij-instroom beginnen een aantal groepen vol te raken. De lokalen 

worden te klein voor de hoeveelheid kinderen.  

Als we ervoor willen zorgen dat de groepen niet te vol worden kan er een 

leerlingenstop ingevoerd worden. De MR moet hier toestemming voor geven.  

 

In het krimpend dorp is het niet verstandig om een leerlingenstop in te voeren, er is 

een grote kans dat het mensen afschrikt en ze naar een andere school gaan. De MR 

adviseert geen aanname stop. Wel moet er goed gekeken worden wat de 

consequenties zijn voor het onderwijs als de klassen echt (te) vol worden.  

We zijn als school flink aan het groeien en er moet goed gekeken worden naar de 

ruimtes die er zijn en hoe we deze het beste kunnen benutten.  

 

 

8 5 gelijke dagen model 

30 maart besluiten welk tijdspad we hierin gaan volgen.  

9 Tussenevaluatie jaarplan 

Komt te vervallen. Wordt doorgeschoven naar de volgende vergadering. 

10 Grootboek MR overzicht 

We zijn overgegaan op het nieuwe administratiekantoor. De overgang loopt nog niet 

heel erg soepel. Dit wordt vervolgd.  

11 

 

MR/OR 

Er is in de OR-vergadering besproken wat de taken van de OR zijn. Als er signalen bij 

de OR binnenkomen die bij de MR thuishoren kan dat met TJ worden 

gecommuniceerd.  

 

De ouderbijdrage staat op dit moment op €35,-. Er is vanuit de OR gecommuniceerd 

dat ze hier bijna niet mee uitkomen. Bij een volgde MR vergadering komt dit mogelijk 

op de agenda.  

12 Organiseren thema-avond 

We willen graag een thema-avond organiseren voor ouders.  

Vanuit de OR neemt E(achternaam?) deel in de organisatie en vanuit de MR zijn dat 

NP, TJ en KB.  

De keuze voor het onderwerp moet nog worden gemaakt. Niki stuurt een 

datumprikker voor een eerste bijeenkomst.  

13 W.v.t.t.k. /rondvraag 

Kampbegroting moet de volgende vergadering op de agenda.  



TJ de volgende keer afwezig, JR zit de volgende vergadering voor.  

 

JR: Hoe zit het met het ICT-plan? Er wordt op dit moment gewerkt aan een 

bovenschoolse visie, vanuit een plan van de overheid. Wenselijk is dat de visie zo 

spoedig mogelijk af is, zodat deze in het schoolplan kan voor schooljaar 2023-2024. 

 

 

 

 


